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I'PAIITEY EEETAXEIX

MAOHMATIKON II KAI YTATIXTIKH

No GUUTANPOCETE TIG TOPUKAT® 1GOTNTEG | CUVETAYMOYES

L [fde=Fx)+c, ceRe 2. df(x)=

3. d(=)= 4. [(f(0)g(x)dx =
a
Vi 1

o j A-f(x)dx = 6. j;dx—

7. J-exdx: 8. jcuvxdx:

(3,2 povédeg)

"Expnén o kOAvopo vinleropunyovng onovpyel aépta pe petakivnon tov epporov £tot
0o6TE 0 0YKOG V TV mepteyopévev aspimv va avdvetat and V, = 0,05 m’ oe V,=04 m’.
Avtopa P-V=3-T (Posg N/m?%, V oe m® xat T o€ °C) givan N oxéon HetasL Tieons, 0YKoL
Kot Beprokpaciog 6to KOAMVOPO TG unyavns, va Bpedei ) Bepuokpacio T wov avantdcoe-
Tl 6T0 KOAVOPO dtav to Tapayduevo £pyo ava Ekpnén eivar 2.000 Joule.

Yrooeiln.

B

W :J- F(x)dx, P= FI(:) , dV=A-dx, In8=2. (3,4 povaoeg)

"Eva niektpikd koAU TeptAapPavet pio mnyn R L
s ’ ’ NNV 00000

pue H.E.A. 5 Volt, pia avtiotaon 50 Ohm ko éva
nnvio pe avtemoymyn 1 Henry. 1=
Av Bewprioovpe 61t 1(0) = 0, va vroroyieOel to E
peopa I(t) v xpovikn otiyun t.
Yrooeiln.
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Hopatypioesis: i) No amavinBodv o6la to {ntrpota.

ii) Ta 0épata emotpépovror pall pe TG OmAVINCELS.

KAAH ENITYXIA'!



